

日照市教育局将开展专项检查加强学籍管理

高中不得以借读名义接收学生

各高中校长是学籍管理的第一责任人,要认真开展自查自纠活动,及时纠正违规行为。日照市教育局还将开展学籍管理工作专项检查,对不认真执行通知要求的相关学校,将进行通报,并责令限期纠正违规行为。

本报11月12日讯(记者

张萍) 12日,日照市教育局下发《关于进一步加强普通高中学籍管理工作的通知》,要求各高中要认真开展自查自纠活动,及时纠正违规行为。教育部门还将开展学籍管理工作专项检查,查处学校擅自接收学生借读、违规接收外籍学生等问题。

据了解,日照市教育局继续接到群众举报投诉,反映个

别高中擅自接收学生借读、违规接收外籍学生等问题,这些行为违反了普通高中招生政策及相关规定,在社会上引起了不良影响,群众意见较大,严重损害了教育形象。

为有效遏制此类现象的发生,日照市教育局要求各高中不得以借读或旁听的名义擅自接收被其他学校录取的学生或无高中学籍的学生,不得擅自接收未经市教育局批

准的转学学生。

同时,各普通高中学校要加强对外籍学生的管理,按照有关规定,外籍学生到日照市普通高中就读,须凭《外国留学人员来华签证申请表》,由接收就读学校到市教育局办理相关手续。除省教育厅审批的具有接收外籍学生资格的普通高中外,其他任何学校不得私自接收外籍学生,学校不得通过非法中介机构招收外籍学生。

籍学生。

此外,各区县教育行政部门要加大对学校的督查力度,及时制止、查处违规行为。各高中校长是学籍管理的第一责任人,要认真开展自查自纠活动,及时纠正违规行为。日照市教育局还将开展学籍管理工作专项检查,对不认真执行本通知要求的相关学校,将进行通报,并责令限期纠正违规行为。

五莲山-九仙山地质博物馆建成开馆

600余件化石标本免费开放

本报11月12日讯(记者

李清 通讯员 鲍元臣 王永军) 近日,历时6个多月建设的五莲山-九仙山地质博物馆建成开馆,这是五莲山-九仙山省级地质公园建设的重要一环,也为省级地质公园的开园奠定坚实的基础。据悉,这是日照市首个省级地质博物馆,将对外免费开放。

日照五莲山-九仙山省级地质公园博物馆位于五莲山旅游风景区南麓,总面积近3000平方米,馆内设有地球厅、矿物岩石厅、宝玉石厅、影视厅、奇石展厅和大型公园沙盘,有地质科普版面120余个,各种矿物岩石、宝玉石及化石标本600余件,奇石展品1000余件,是集地学知识介绍、地质标本展览和地质科普教学于一体的综合性地质博物馆。

由于五莲山-九仙山地质博物馆是一座可频谱性质的博物馆,将对外免费开放,游客可前去参观。

五莲山-九仙山地质公园于2012年9月获得省级地质公园资格,公园由五莲山、九



地质博物馆内,有很多宝玉石标本。

通讯员 鲍元臣 摄

仙山组成,总面积37.58平方公里,是中国中央造山带-秦岭-大别-苏鲁造山带的重要组成部分,以独特的岩浆岩地质地貌为鲜明特色,同时包含典型地质剖面、构造行

迹、岩浆岩水体景观、地质灾害等遗迹的综合性中性地质公园。

地质公园内拥有保存了7亿年前地壳形成过程中岩浆侵入形成的侵入岩,距今

1.2亿多年的中生代花岗岩峰林地貌以及4000余种野生花卉,是野生杜鹃花江北最大的栖息地,其花色之丽、品种之多、面积之广,实为罕见。

世界记忆大师11月17日来日照讲课,本报向读者赠送门票

1280元贵宾票剩余不多了哦

本报11月12日讯(记者

李玉涛) 11月17日(本周日),“世界记忆大师”叶瑞财博士将来日照讲学,传授独特记忆方法。本报现向读者赠送免费贵宾票,数量有限。

自从本报刊登了叶瑞财博士将来日照讲学的消息后,众多市民拨打本报热线咨询,到本报编辑部领取价值1280元的贵宾票,目前,还有少量余票,需要的市民可拨打8308110咨询领取。

“记忆是有技巧的,成为

‘神童’并不是不可能。”洪昭光张永国际养生中心的负责人张先生说,起初接触记忆方法时,他也是半信半疑,但他学会之后才发现,他已经可以轻松背诵一百位圆周率,“而且不容易忘记。”

“我们这次邀请了世界级的记忆大师来日照讲课,教给孩子正确的学习方法,提升孩子的学习成绩,增强孩子的强大记忆力。”张先生说。

“授人以鱼不如授人以渔,孩子学会叶博士的记忆

方法,可以轻松记忆枯燥的数学公式、英语单词等等,而且能引导孩子从被动学习转变成主动学习,爱好学习。”他说。

为了回馈广大读者,从即日起,市民可到本报编辑部领取价值1280元的贵宾票,家长可带孩子一同前去听课。数量有限,送完为止。

据了解,叶瑞财是马来西亚华裔,1950年10月出生,获得美国檀香山大学心理学博士学位。他是亚洲教导记忆技巧

的先驱,是亚洲最早获得“世界记忆大师”称号的人。他成功地在6个月内记忆1774页的牛津高阶英汉字典而被誉为“活字典”。

据介绍,此次活动由洪昭光张永国际养生中心承办。授课地点为昭阳路德泰大酒店二楼会议厅,时间为11月17日全天。除了叶瑞财博士将亲临现场教学外,量子心智阅读法与量子心智潜能开发创办人张建全博士也将现场授课。

五加强确保行车安全

本报11月12日讯(通讯员 李兴隆) 为加强交通安全管理,国网莒县供电公司采取五项措施,确保行车安全。一是加强交通安全管理工作。二是加强对车辆的安全检查。三是加强安全警示教育。四是加强车辆派出申报管理。五是加强车辆应急管理工作。

建立多元化缴费体系

本报11月12日讯(通讯员 张韬) 今年以来,为方便客户随时就近缴纳电费,国网莒县供电公司已在前期已推行的网上银行交费等10种交费方式的基础上,又新增支付宝交费等4种交费方式,进一步为客户交纳电费提供了便捷服务。

开展营销专项稽查

本报11月12日讯(通讯员 李国梁) 为进一步加强供电优质服务,挖掘降损增效潜力,近日,国网莒县供电公司开展“保供电、促增长”营销专项稽查活动。对重点排查内容进行全面梳理,对所发现的问题及时落实整改方案。

贴心服务重要客户

本报讯11月12日(通讯员 于飞) 11月11日,为确保迎峰度冬期间重要客户供电安全可靠性,五莲县供电公司对全县加油站、医院等重要客户进行安全大检查,完善了客户企业双回路电源供电改造工作,并对重要客户电工进行现场技术监督指导。

开展车辆安全大检查活动

本报讯11月12日(通讯员 于飞) 11月12日,五莲县供电公司对所有车辆进行集中检查,重点对车辆安全技术状况、随车工具、安全器材、GPS终端运行情况进行了全方位检查。通过检查,消除了车辆安全隐患,降低了车辆运行成本,确保车辆冬季安全出行。